
Národní referenční laboratoř pro lymeskou borreliózu 
Centrum epidemiologie a mikrobiologie Státního zdravotního ústavu 

si Vás dovoluje pozvat na 

jednodenní odbornou konferenci (konzultační den) 

Lymeská borrelióza a další infekce přenášené klíšťaty 
Datum a místo konání: 27. dubna 2023 od 9.00 hodin 

ve Státním zdravotním ústavu, Šrobárova 48, Praha 10, velká posluchárna v budově č. 11 
 

PROGRAM 
9:00 Zahájení konzultačního dne.  

Barbora Macková (SZÚ Praha) a Jana Kozáková (CEM, SZÚ Praha) 

9:10 Lymeská borrelióza a postižení myokardu. 
Petr Kuchynka (II. interní klinika – klinika kardiologie a angiologie 1. LF UK a VFN) 

9:30 Lymeská borrelióza pohledem klinika. 
Milan Trojánek (Klinika infekčních nemocí a cestovní medicíny 2. LF UK a FN Motol) 

10:00 Infekční nemoc jako cesta k vážnému autoagresivnímu onemocnění. 
Jaroslav Svoboda (Klinika pediatrie a dědičných poruch metabolismu 1. LF a VFN)  

10:30 Diskuze a přestávka s občerstvením. 

11:30 Diagnostika lymeské borreliózy a dalších onemocnění přenášených klíšťaty – externí hodnocení 
kvality, úskalí diagnostiky i novinky. 
Jiří Navrátil a Kateřina Kybicová (NRL LB, SZÚ Praha) 

12:00 Omnis contra omnes: jak klíšťata překonávají hostitelskou adaptivní imunitní reakci navozenou 
předchozím sáním jiných klíšťat a o vývoji protiklíštěcích vakcín. 
Jiří Černý (Katedra chovu zvířat a potravinářství v tropech, Fakulta tropického zemědělství, Česká 
zemědělská univerzita v Praze) 

12:30 Klíšťata a klíšťové nákazy v pohybu. 
Pavel Široký (Ústav biologie a chorob volně žijících zvířat, Fakulta veterinární hygieny a ekologie, 
Veterinární univerzita Brno) 

13:00 Diskuze a přestávka s občerstvením.  

14:00 Mobilní aplikace "KlíšťApka" – vliv diverzity lesa na abundanci klíšťat a prevalenci Borrelia 
burgdorferi. 
Zdeněk Vacek, Jan Cukor, Stanislav Vacek, Rostislav Linda (Fakuta lesnická a dřevařská, Česká 
zemědělská univerzita v Praze), Jan Bartoška (Provozně ekonomická fakulta, ČZU), Karolína 
Mahlerová (Fakuta životního prostředí, ČZU), Tomáš Václavík (přírodovědecká fakulta, Univerzita 
Palackého v Olomouci), Kateřina Kybicová (NRL LB, SZÚ) 

14:30 Klíšťata ve městech – jaká jsou rizika v Praze a co plánujeme dál? 
Eva Richtrová a Kateřina Kybicová (NRL LB, SZÚ Praha) 

 
Vedoucí akce: Kateřina Kybicová      Odborný garant: Jana Kozáková 
 

 

Aktualizovaný program a přihlášky na: http://szu.cz/kalendar/jednodenni-odborna-konference-konzultacni-den-lymeska 
Účastnický poplatek 968,- Kč. Platba převodem – č.ú.: 1730101/0710, VS: 1116205, do poznámky uvést jméno účastníka nebo v 

den konání v pokladně SZÚ bud. 15. 

Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu ČLK č.16a ohodnocena 6 kredity. 


